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Questionnaire 

 

Discipline: 

Math  Biology  Chemistry  Nat. Sciences  Astronomy  Physics  Primary 
 

Other 

19% 8% 12% 4% 15% 23% 8% 8% 

 
 

Level: 
Less 12  12 to 18  Over 18 

10% 40% 50% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes  No 

30% 70% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Courses  University 

25% 50% 25% 

 
 
 

Math Biology Chemistry
Nat. Sciences

Astronomy Physics Primary Other

Less 12 12 to 18 Over 18

Yes No

Self-taught Courses University



 
What was the cause for participating in this course? 

Professionals  Personnel 

60% 40% 

 
What do you think of the choice of dates? 

Very well  Well 

30% 70% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

10% 80% 10% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well  Poor 

50% 40% 10% 

 
What kind of activities have preferred? 

 
 

 
 

Professionals Personnel

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well Poor

All Workshops Lectures

All  Workshops  Lectures 

40% 50% 10% 



What kind of activities you like less? 
None  Working Groups  Workshops 

60% 10% 30% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

20% 80% 

 
What would you delete? 

None 

100% 

 
 

What would you add? 

More Workshops  More Observations 
 More 

lectures 
 Working groups 

16% 37% 21% 26% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory Too Low 

90% 10% 

 
 
 
 
 

None Working Groups Workshops

Very well Well

None

More Workshops
More 

Observations
More lectures Working groups

Satisfactory Too Low



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well 

30% 70% 

 
 

What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

60% 40% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a)  Exchanges and contacts with other participants? 

 

 

 

 

 

 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very interesting  Interesting 

40% 60% 

Very interesting Interesting



b)  What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 
 

 

 

 

What especially criticize? 

 

 
• None 
• Online training has a bit number of challenges such as Internet connections in 

some areas is very limited. It is better is training will be conducted physically. 

• Send us the references materials a day before the lectures so as to familiarize 
ourselves with the concepts before the scheduled date, and I believe this will make 
the lectures more interesting and people will prepare questions a day before the 
lecture of each day 

• No criticism 

• Lack of observation even remote one. 
• Have break time for charging battery low mobile phone. 

• Nothing 

• The listeners are not familiar with pronunciations of English of some speakers and 
are not understood quickly so we have to slow down the presentation 

• No 

 

 

What you would value more? 

 
• On campus training, and observations 
• It was well executed especially the 1st and 2nd lessons. 

• Workshop 

• The general modality of the project 

• Workshops 

• To our conserve the environment for better future for better generation. 

• Observation 

• The dedication and efforts of NASE tutors to give us very practical explanations. 

• Group working and observation 

• All 

 
 
 

 

Very useful Useful

Very useful  Useful 

50% 50% 



Other observations? 

 
• I think half day would be better than the would day lecture. Some couldn't last the 

whole lecture hours.  

• It is better to prepare a physical training lather than online training, it help to involve 
in workshops.  

• The remote observation session  

• I think next time it is better to have break time because for myself I was using a 
mobile phone which was running low. So it was difficult to get the whole package 
of presentation. All in all was a wonderful experience to me. Thank you Dr. Jiwaji 
and NASE organization.  

• Astronomy has a lot to learn on  

• The recording of our training will be useful for participants to review many days 
after the training  

• To have regular sessions so as to improve more knowledge 
 

 


